
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 13 травня 2016 року № 36
м. Кіровоград 

Про стан контролю за користуванням 
земельними ділянками державної і 
комунальної власності в області 

Заслухавши  та  обговоривши  інформацію  Піньковського  Андрія  Віталійовича  –
виконуючого  обов'язки  начальника  Головного  управління  Держгеокадастру  у
Кіровоградській  області  про  стан  контролю за  користуванням земельними  ділянками
державної і комунальної власності в області, постійна комісія установила, що протягом
березня-квітня  2016 року  розпочали  працювати  комісії  місцевих  рад  з  проведення
моніторингу  використання  земель  сільськогосподарського  призначення  в  районах
області,  за  результатами  роботи  яких  були  виявлені  порушення  на  території
Вільшанського,  Добровеличківського,  Компаніївського,  Новгородківського,
Новомиргородського,  Новоукраїнського,  Олександрійського,  Онуфріївського,
Петрівського,  Ульяновського,  Устинівського  районів.  З  початку  2016  року  Головним
управлінням  Держгеокадастру  у Кіровоградській  області  з  видано  3152  накази  щодо
розпорядження  землями  державної  власності,  з  них:  про  надання  дозволу  на
розроблення  проекту  землеустрою  -  2022  накази.  Про  затвердження  проектів
землеустрою та надання земельних ділянок — 990 наказів. За результатами проведеного
в  лютому  місяці  камерального  обстеження  районними  управліннями  відділами  було
направлено  узагальнену  інформацію  про  земельні  ділянки  не  надані  у  власність
(користування) по районах області. Загальна площа таких земель склала 116695,26 га в
тому числі  рілля  16142,80 га;  пасовища 83413,27 га;  сіножаті  3495,31 га;  багаторічні
насадження  5471,48  га;  господарські  двори  8172,42  га.  Найбільше  таких  земель  є  в
Добровеличківському -  10676,21 га,  Бобринецькому -  9709,81 га,  Новгородківському -
9657,08 га, Світловодському - 9630,40 га, Онуфріївському - 6930,40 га районах. Надані з
даного  питання  матеріали  відповідають  вимогам  чинного  законодавства,  іншим
нормативним актам. Враховуючи викладене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
ВИРІШИЛА:

підтримати  внесення  на  розгляд  пленарного  засідання  ради  питання  про  стан
контролю за користуванням земельними ділянками державної і комунальної власності в
області та запропонований проект рішення.

Голова постійної комісії М.Давидовський


